

A WHO kiszolgálása: kötelező szűrővizsgálat lesz

Egy nap alatt több mint százoldalnyi törvénymódosítást nyomtak át a választás után – hívta fel a figyelmet vezérszónoklatában Novák Előd, a Mi Hazánk frakcióvezető-helyettese, rávilágítva: a WHO kiszolgálása keretében ráuszítanak a magyar emberek egészségügyi adataira a mesterséges intelligenciát. Hogy milyen algoritmusokat, kinek a mesterséges intelligenciáját használnák, valamelyik globális Big Tech cég, pl. a Facebook részére adnának betekintést ezekbe a személyes adatokba, azt nem árulták el. És a Covid-diktatúra óta ijesztő az újabb kötelezésük: a törvényjavaslat szerint ezután miniszteri rendeletben kötelező szűrővizsgálatot lehetne előírni.



Így hallgatta el a Mi Hazánkat a média

1399 cikk Magyar Péterről, 60 a Mi Hazánkról – ilyen médiaviszonyok közt folyt a kampány, valamint a Facebook még durvább beavatkozásával: míg pártelnökünk nevét leírni sem lehet, addig Magyar Pétert csúcsra járatta az algoritmus. Nem is véletlenül, hiszen a Tisza párt első bejutó EP-képviselője a Meta

jogtanácsosa, így nem is annyira hazánknak lesz általa képviselője, hanem a Facebook-birodalomnak egy n+1-edik. De Jakab Péter és Márki-Zay Péter után Magyar Péter tiszavirág életű lájkkirálysága is el fog tűnni a valóságban - írja közleményében Novák Előd, a Mi Hazánk alelnöke, frakcióvezető-helyettese.

Megötszöröztük a mandátumaink számát

19-BŐL 18 VÁRMEGYÉBEN
A MÁSODIK LEGTÖBB SZAVAZATOT KAPTA
A MI HAZÁNK A PÁRTOK KÖZÜL!



HAZÁNKNAK
RENDÜLETLENÜL

A 19-ből 18 vármegyében a 2. legtöbb szavazatot kapta a Mi Hazánk a pártok közül, és nagyságrendileg megötszörözte önkormányzati mandátumainak a számát is. Több vármegyében 20% feletti eredményt értünk el, mindezt úgy, hogy Magyarország legszegényebb és legelhanyagotabb partja vagyunk – nyilatkozta Dúró Dóra elnökhelyettes. Talán nem indokolatlan a felvetés, hogy amennyiben nincs a média által rendkívüli mértékben futtatott Tisza Párt, úgy a Mi Hazánk számára az uniós választásokon a 10 százalék fölötti szereplés is elképzelhető lett volna.

A Harmadik Út, a Mi Hazánk Mozgalom havilapja online is elérhető: mihazank.hu/harmadikut/

Felelős kiadó és szerkesztő:
Mi Hazánk Mozgalom
Kisberk Szabolcs
1141 Budapest, Komócsy u. 5.
info@mihazank.hu



Mi Hazánk

Források:
magyarjelen.hu
<https://kuruc.info>
www.youtube.com/@MiHazankMozgalom
www.youtube.com/@ToroczkaLaszloHivatalos
www.youtube.com/@DuroDoraHivatalos

Mi Hazánk

Harmadik Út

21. szám, 2024.

Köszönjük mindenkinek, aki a Mi Hazánk Mozgalomra szavazott!



19 vármegyéből 18-ban a második legtöbb szavazatot kapta a Mi Hazánk a pártok közül.

Kiderült, hogy a két évvel ezelőtti országgyűlési választásokhoz képest tudott erősödni a Mi Hazánk Mozgalom, ami különösen a vármegyei listás számok esetén szembetűnő. A politikai tér főleg a baloldali ellenzék térfelén rajzolódott át, hiszen eddig meghatározó pártok semmisültek meg ténylegesen. A Mi Hazánk Mozgalom sok új képviselői mandátumot szerzett, Miskolcon pedig egyéni körzetet is sikerült behúznia Pakusza Zoltán révén. Az Európai Parlamentben Borvendég Zsuzsanna képviseli majd az antiglobalista pártunkat.

Köszönjük a tagságunknak, aktivistáinknak, akik elképesztő túlerővel szemben dolgoztak, küzdöttek az elmúlt hónapokban. Ahogy azt előre jeleztük, 4 politikai erő maradt talpon, az összes többi párt megsemmisítő vereséget szenvedett. Ez a 4 erő fogja meghatározni, hogy 2026-ban merre indulhat tovább Magyarország. Bejutottunk az Európai Parlamentbe is, megkezdődnek a tárgyalásaink az európai szövetségeseinkkel egy új európai pártcsalád létrehozásáról! Vidéken, a vármegyei közgyűlésekben a második erővé váltunk, 15-20 százalékos, csodálatos eredményekkel. Száz feletti az új képviselőink száma. Csongrád-Csanád

vármegyében pedig 24 %-ot (!) értünk el. Ásotthalmon is folytatódhat a régen megkezdett munka, a 11 ezer lakosú Pilis városában pedig polgármester lett László Attila, a Mi Hazánk választókerületi elnöke, a Magyar Önvédelmi Mozgalom vezetője. Mától csak két út maradt: a globalisták érdekeit kiszolgáló opportunisták (az EU nagykoalíciós globalista pártjaihoz csatlakozó Fidesz-KDNP, a Tisza Párt és a DK) útja, vagy a nemzetiek, tehát a Mi Hazánk útja. Nagy a felelősségünk, ezért az igazi, hatalmas munka még csak most kezdődik. Készen állunk rá — nyilatkozott Toroczka László, a Mi Hazánk elnöke.

"A magyarság jövője a tét, tartozunk ezzel a gyerekeinknek!"

A globalisták magyarországi helytartói, a baloldal Orbánékkal együtt árulja el a hazát. A mi pénzünkkel finanszírozzák Ukrajnát, 200 milliárd forintunkba kerül Zelenszkij hatalomban tartása. A kormány vendégmunkás néven telepíti be a bevándorlókat, átadja a drága magyar földet magzatomérgező akkumulátorgyáraknak, kiszolgáltatja a szabadságunkat a digitális óriáscégeknek és próbálja elvenni a szabadságunk utolsó bástyáit is. Ez ellen csak a Mi Hazánk emel szót, csak mi állunk ki a gyerekeink szabadságáért.



A gépjármű tulajdonosok nem fejlődhetnek



A Mi Hazánk rövidesen egy javaslatcsomagot terjeszt az Országgyűlés elé, amelynek célja az autósok terheinek jelentős csökkentése. A tervezet többek között a gépjárműveket érintő adók - mint például a vagyonszerzési illeték mértékének - és az üzemanyagárak csökkentését tartalmazza, illetve a parkolási díjak felülvizsgálatát és mérséklését tűzi ki célul. A nem oktató-nevelő célzatú, hanem megtorló jellegű bírságokat is mérsékelni kell a Mi Hazánk szerint. Emellett meg kell szüntetni azt, hogy 30-50 km/órás sebességhatárt jelző táblánál orvlövészerűen csapnak le és büntetik az autótulajdonosokat. A rendőri erőkre a közbiztonság fenntartásánál lenne nagyobb szükség — mondta el dr. Apáti István alelnök a sajtótájékoztatóján.

Megvédjük a magyar földet!

A Mi Hazánk Mozgalom felemeli a szavát az ellen, hogy az osztrákok gyarkolatilag már kihúzták a lábunk alól a talajt a Dunántúlon. Éppen ezért a Mezőgazdasági Bizottság ülésein Dócs Dávid rendszeresen fel szokta vetni ezt a problémát. A magyar kormány külföldi állampolgároknak zsebszerződések formájában enged teret a magyar föld megszerzésének. Jelenleg ma 3 vármegyéni terület van külföldi kézen, a folyamatot törvények segítik, hogy így vásárolják fel az országot, szemben a helyi termelőkkel. Ez egy veszélyes folyamat, a földet mindenképpen meg kell védenünk, mely egy stratégiai vagyontárgy. Ezért a Mi Hazánk Mozgalom meg fogja védeni a magyar földet! - hangsúlyozta Dócs Dávid, a Mi Hazánk alelnöke.



Megvédjük a Turult!



Toroczka László, a Mi Hazánk elnöke üzent Kovács Gergelynek, a XII. kerület most megválasztott kutypárti polgármesterének: a Turul a magyar eredetmondák legendás madara, a magyarság szimbóluma. Nem mókás kigúnyolni a magyarság jelképeit! Maradt még annyi magyar, hogy biztos lehetsz benne, hogy meg fogjuk védeni a Turult! - jelentette ki a Mi Hazánk elnöke.

Követeljük a szociális ágazat erkölcsi és anyagi megbecsülését!

A hazai szakmák fizetési sorrendjében a szociális dolgozók az utolsók. A szociális átlagkereseteket belátható időn belül a nemzetgazdasági átlaghoz kell igazítani! A mintegy 90 ezer szociális dolgozó mellett annak a 30 ezer otthonápolónak a munkáját sem becsülik meg, akik felnőtt hozzátartozóik egésznapos gondozásáért méltatlanul alacsony összegű ápolási

díjban részesülnek. A Mi Hazánk támogatja a civil kezdeményezéseket, hogy a felnőtt hozzátartozók gondozásáért járó ápolási díj - a gyermekek otthongondozási díjához hasonlóan - a mindenkori minimálbérhez igazodjon — vázolta fel a helyzetet Szabadi István pártigazgató az Országgyűlésben.



Két mandátumot szerzett a Mi Hazánk Mozgalom Miskolcon

Tarnóczy Attila képviselőtársammal fogjuk folytatni az antiglobalista út képviselőletét a városban. Tőlünk ugyanazt a megalkuvást nem tűrő munkát fogják kapni a miskolciak, ami eddig is jellemezte a Mi Hazánk Mozgalmat. Azt tudom ígérni, hogy számunkra továbbra is a város az első, ez fogja meghatározni a munkánkat a közgyűlésben — írta közleményében Pakusza Zoltán, a Mi Hazánk alelnöke, miskolci önkormányzati képviselője.



Több a vendégmunkás, mint azt hivatalosan állítják

Több vendégmunkás lehet a hivatalos adatoknál, ami szintén nem kevés, 100-200 ezer közé tehető Magyarországon. A Mi Hazánk Mozgalom az elejétől fogva leghatározottabban elítéli és küzd a migráció minden formája ellen, így a vendégmunkások inváziója ellen is. Ami nem csak Magyarországot érinti, hanem a teljes Kelet-közép európai térséget. A nemzeti és antiglobalista erőké a küldetés: megvédeni a saját népüket. Ezért a Mi Hazánk dolgozik egy teljesen új frakció létrehozásán az Európai Parlamentben, amely együttes erővel harcol a nemzeteket elnyomó globalista erőkkel szemben – fogalmazott Lantos János, a Mi Hazánk Munkügyi Kabinetjének elnöke.



Ingyenes készpénzfelvételt!

Százezer forintos banki költség helyett ingyenes készpénzfelvételt követel a Mi Hazánk. Minimum a munkabérhez ingyenesen kellene hozzájutni, ehhez képest évente akár 100 ezer forintot is meghaladhatja ennek a költsége. A 2013-ban meghúzott 150 ezres határ nagyjából megegyezett az akkori nettó átlagkeresettel, azonban ez már nem állja meg a helyét. Ez a jelenlegi szabályozás csak a bankoknak kedvez! A Mi Hazánk Mozgalom szerint a készpénz a szabadságunk egyik záloga, ezért mielőbb ingyenessé kell tenni a készpénzfelvételt! Ne a kizsákmányoló bankok és globalisták érdekeit szolgálják ki a törvények! Éppen ezért aggodalomra ad okot a különféle banki applikációkban a karbonlábnyom-mérés is, ami sötét időket mutat előre!

